Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія неперервної освіти»

Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії у 2019/2020 н. р.

11 клас

І. Тестовий блок (20 балів)

Завдання з вибором однієї правильної відповіді. До кожного із завдань пропонуються 4 варіанти відповіді, серед яких лише один правильний (1 бал за кожну правильну відповідь). 
1. За прогнозами науковців, унаслідок глобального потепління клімату крига Північного Льодовитого океану розтане. Які економічні наслідки цього процесу?

А

здешевлення видобування корисних копалин на арктичному шельфі

Б

зменшення ролі морського транспорту в трансарктичних перевезеннях

В

створення сприятливих умов для будівництва хвильових електростанцій
Г

розвиток хутрового тваринництва на арктичних островах
2. У якому прислів’ї йдеться про явище, спричинене дією гравітаційних сил Землі?

А
Нечесно нажите добро — піщана коса в бурхливому морі

Б
На високих горах і вітри великі

В
Лавину з гір не втримаєш, біді двері не зачиниш

Г
Хто землетрус пережив, пожежі не боїться
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3. Проаналізуйте кліматограму, на якій відображено показники помірного морського клімату Європи (м. Лондон). Які зміни необхідно зробити на цій кліматограмі, щоб відобразити показники помірного мусонного клімату Азії?
А 
мінімальну температуру позначити в червні, максимальну — у грудні

Б 
річну амплітуду коливань температури повітря зменшити до 3°С, місячні кількості опадів збільшити до 250—300 мм

В 
місячні кількості опадів зменшити до 20—30 мм, максимальну температуру повітря підняти до+30 °С

Г 
максимум опадів указати в літній період, температуру повітря взимку знизити до -8...-12 °С

[image: image33.png]°C MM

400

20
/\ 300

0
200

20
100

~40

IV VX XN




4. Який вид економічної діяльності характерний для підприємств, розміщених у позначених на карті осередках промислового виробництва?

А 
добування рудних корисних копалин

Б 
добування коксівного вугілля

В
 виплавка кольорових металів

Г 
виробництво труб зі сталі, чавуну
5. Прочитайте уривок статті з газети «Женьмінь жібао»: «Китай ‒ найбільший у світі експортер одягу. Але ситуація змінюється. Наприклад, у Камбоджі щодня відкривають нові китайські швейні фабрики, а всі приміщення для майстерень у промисловому парку Пномпеня вже орендовано...». Визначте основну причину переміщення підприємств легкої промисловості з Китаю в Камбоджу та інші країни Південно-Східної Азії.

А
дефіцит сільськогосподарської сировини й робочої сили в Китаї

Б
зменшення витрат на оплату праці та інфраструктуру в Камбоджі

В
задоволення попиту на споживчі товари в таких країнах, як Камбоджа

Г
слідування за основним потоком мігрантів з Китаю в сусідні країни
Завдання на встановлення відповідності. До кожного завдання у двох колонках подано інформацію, яку позначено цифрами (ліворуч) і буквами (праворуч). Виконуючи завдання, необхідно встановити відповідність інформації, позначеної цифрами та буквами (утворити логічні пари) (4 бали за повну правильну відповідь).
6. Увідповідніть туристичний маршрут і найвірогідніший несприятливий фізико-географічний процес (явище) на ньому

[image: image34.emf]1
«Чорногора в сніговій шубі»


А
карстові провалля

2
«Ландшафти Олешківських Пісків»

Б
суховій, пилова буря

3
«У дельту Дунаю до пеліканів»


В
підтоплення

4
«Таємниці гіпсових печер Медоборів»

Г
сходження лавин









Д
пожежа на торфовищі

	


7 Увідповідніть країну та її місце на світовому ринку продукції загального 
 машинобудування.
	1
 Японія

2
 Китай

3
 Україна

4
 Швейцарія
	А
 є найбільшим виробником, споживачем та імпортером верстатів
Б
 основний виробник та експортер промислових роботів
В
 виробляє високоточні дорогі види верстатів переважно на експорт
Г
 спеціалізується на виробництві важких недорогих  металообробних верстатів
Д
 імпортує все необхідне металообробне та дерево-обробне устаткування



Завдання відкритої форми з короткою відповіддю. Числову відповідь необхідно вписати до бланка відповідей (2 бали за повну правильну відповідь).
8. Визначте магнітний азимут на вітряний млин, якщо азимут дійсний, виміряний за допомогою топографічної карти на нього, становить 243(, а магнітне схилення східне 6(12(.
	
	
	
	
	
	
	


9. Центральний парк культури та відпочинку ім. Максима Горького у м. Харкові на карті масштабу 1:50 000 має площу 5,2 см² . Визначте площу парку на місцевості (у га).

	
	
	
	


Завдання множинного вибору. У завданні пропонується 7 варіантів відповіді, серед яких три правильні (3 бали за повну правильну відповідь).

10. Які особливості економіки Індії зумовили її домінантне місце поміж країн, що розвиваються (Індію відносять до підгрупи «ключових» країн з порівняно зрілою структурою господарства)?

1
великі обсяги експорту нафти й нафтопродуктів

2
висока частка легкої промисловості в структурі ВВП

3
поширені кустарні народні промисли

4
експлуатують понад 20 промислових ядерних реакторів

5
створено власну космічну промисловість

6
належить до країн-лідерів за чисельністю інженерних і наукових кадрів

7
промислове виробництво сконцентровано в кількох великих осередках

	
	
	


ІІ. Теоретичний блок (24 бали)

1. Президент США Дональд Трамп всерйоз розглядає можливість придбання заради стратегічної мети найбільшого острова в світі – Гренландії. «Можна багато чого зробити. В принципі, це велика операція з придбання нерухомості ...», ‒ сказав Трамп. Острів є автономною частиною королівства Данія. Представники влади Данії і Гренландії одноголосно сприйняли ідею Трампа як невиправдане посягання на територію автономної країни в складі Данії і заявили, що Гренландія не продається. Укажіть можливі географічні, економічні, екологічні, соціальні та інші чинники, які вплинули на інтерес президента США щодо цієї гіпотетичної угоди. (12 балів)

2. 01 жовтня 2019 року Китайська Народна Республіка відсвяткувала 70-річчя з дня заснування. За цей час країна пройшла шлях від однієї з найбідніших країн світу до нового центру світової економіки. У нових економічних умовах Китай потребує нової стратегії інноваційного розвитку. Розкрийте секрет успішності економічних реформ Китаю та спрогнозуйте нову якість стратегії розвитку на найближчі 20 років. (12 балів) 
ІІІ. Практичний блок (16 балів)

1. Агрофірма вирішила побудувати ставок для розведення риби. За проектом глибина ставка з плоским дном становить 4 м, площа його поверхні – 100 га. Випаровуваність у даному регіоні становить 600 мм/рік, а коефіцієнт зволоження – 0,75. Щорічно у ставок буде надходити 250 тис м³ підземних вод. За який час ставок повністю заповниться водою? (6 балів)
2. За зображеннями визначних архітектурних пам’яток та типових споруд, «Skyline» столиць країн, та національних костюмів визначте назви країн та їхні столиці. Підпишіть їх на контурній карті світу. (10 балів).
2. За зображеннями визначних архітектурних пам’яток та типових споруд, «Skyline» столиць країн, та національних костюмів, визначте назви країн та їх столиці. Підпишіть їх на контурній карті світу. (10 балів).
	№ пп
	Архітектурні пам’ятки та типові споруди
	«Skyline»
	Національні костюми
	Назва країни та назва столиці
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